



2021“云赏牡丹”农特产品直播节启动

直播经济正逐渐成为菏泽电商发展新的增长点

本报菏泽4月8日讯(记者周千清) 4月7日,菏泽消费年·2021“云赏牡丹”农特产品直播节暨菏泽市电商供应链选品对接会在曹州牡丹园正式启动,阿里首发淘宝直播孵化培育直播镇计划。菏泽市委书记张新文致辞,市委副书记、市长张伦主持启动仪式。

张新文指出,菏泽市委、市政府高度重视电子商务发展,把发展电子商务作为新旧动能转换工程的重要抓手。菏泽市被认定为“全国电子商务示范城市”“全省电子商务示范城市”;2020年,菏泽淘宝村、镇数量分别达到396个、69个,淘宝村数量居全国地级市第一位。9个县区全部入围全国淘宝村百强县,曹县以151个淘宝

村继续保持全国第二大淘宝村集群。

春暖花开之际,菏泽以“云”为媒,以“网”为桥,举办2021“云赏牡丹”农特产品直播节活动,积极引导电商及相关企业为群众提供便利,促进春季网上消费,进一步推动菏泽特色产品上行和打造特色产品品牌,助力菏泽更多的网售产品走向全国。

张伦来到直播间,与大家聊牡丹,叙友情、谋发展。直播间里,张伦化身“牡丹专家”,不仅向广大网友展示了牡丹的雍容华贵,分享了菏泽牡丹产业、电商产业、农业发展的状况和趋势,引得18万网友频频点赞。“目前,菏泽牡丹机场已经正式通航,鲁南高铁年内可建成通车,诚邀各地朋

友来菏泽赏盛世牡丹,品味齐鲁文化,共谋未来发展。”张伦市长向网友朋友们发出邀请。

本次活动一共开设了15个直播间,包括阿里巴巴·菏泽市主直播间,11个县区直播间和3个特色企业直播间。各县区负责同志现身直播间,向网友推荐牡丹、汉服、山药等近百种菏泽特色产品。

11县区共计60名网红主播游园直播,各县区直播间各具特色,牡丹区以牡丹为主题,有牡丹洗衣液、牡丹籽油、牡丹花蕊茶等深加工产品;

曹县作为中国最大原创汉服生产基地,主要展示汉服服装;开发区展示自主品牌“凯瑞玛”特色产品;成武县展示红薯粉条、文亭湖白酥鸡等地域特色产品;单县

作为“长寿之乡”展示羊肉汤、罗汉果、粉皮等;巨野县展示蜂蜜、辣椒酱等特色产品;鄄城县上过“舌尖上的中国”的仲坝堆西瓜酱、贾姥爷酱驴肉,特色名吃皮婆婆烧鸡;素有“中国发都”美誉的鄄城县展示假发产品,还有手工老红糖、斗鸡蛋、大馒头、黄河大鲤鱼等你来试吃;东明县展示特色名吃西瓜酱、李家香肠粉肚;还有开发区的陈集山药等产品也参与本次直播活动。

此外,直播现场还有精彩的汉服表演秀、牡丹仙子舞蹈表演等演出,精彩纷呈,美轮美奂。

本次农特产品直播节举办时间自4月7日至8日,由菏泽市人民政府、阿里巴巴集团指导,菏泽市

商务局、菏泽市文旅局主办。是第30届菏泽国际牡丹文化旅游节系列活动之一,旨在通过与阿里巴巴淘宝直播平台,把菏泽更多的特色产品推向全国。截至目前,菏泽拥有18万家电商企业、58万名从业人员、51个电商园区,淘宝村、淘宝镇分别达到396个、69个,数量均占全省的一半以上,淘宝村数量居全国地级市第1位,2020年电商交易额总额突破4000亿元。同时,菏泽正在加快直播经济发展,目前菏泽已建成10个直播孵化培训基地,成功培育腰部以上的“带货”网红100余人(粉丝在10-100万之间为腰部网红),直播经济正逐渐成为菏泽电商发展的新增长点。



百米长卷献礼建党百年

4月7日,菏泽市牡丹区长城学校小学部60余名学生共同绘制百米画卷,为建党100周年献礼。画卷由“追寻”“奋进”“传承”“致敬”四个版块构成,包括南湖红船、建军、长征、抗战胜利、新中国成立、改革开放、香港回归、奥运、高铁、航天、抗疫英雄等内容。绘画现场,学生们席地而坐,用手中的画笔描绘波澜壮阔、色彩斑斓的历史画卷。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 李坤 贾弱苗 摄影报道

共饮黄河水,同续门球缘

省第十一届全民健身运动会黄河流域县(市、区)门球比赛在牡丹区举办

本报菏泽4月8日讯(记者周千清 通讯员 郜玉华 蒋硕) 4月8日,山东省第十一届全民健身运动会黄河流域县(市、区)门球比赛在菏泽市牡丹区举办,该活动是牡丹区“两会一节”期间举办的活动之一。来自全省沿黄九市市县的36支代表队,300余名运动员参加了比赛。

本次比赛主题为“共饮黄河

水,同续门球缘”,旨在充分调动广大门球爱好者和社会各界人士参与门球运动的积极性,打造门球精品赛事活动,做好“体育+旅游”文章,不断提高全省门球工作的组织水平、管理水平和服务水平。

当日,2021牡丹区全民健身月启动。在2021“舞动菏泽”牡丹区文化旅游节暨全民健身月启动仪式上,66个代表队,800余人参

加了太极拳、广场舞、秧歌、舞龙舞狮等活动展演,精彩纷呈,不时赢得现场观众的阵阵喝彩声。

近年来,牡丹区高度重视体育事业发展,以促进人民健康为中心,深入贯彻《全民健身条例》,落实全民健身国家战略,普及全民健身运动,努力构建全民健身服务体系,推动了全民健身与全民健康的深度融合。

菏泽市卫生健康综合执法支队总支

组织全体党员开展主题党日活动

本报菏泽4月8日讯(记者周千清 通讯员 朱坤平)

4月7日上午,菏泽市卫生健康委员会党组成员、二级调研员,市卫生健康综合执法支队支队长杨继香带领全体党员前往冀鲁豫边区革命纪念馆开展主题党日活动,寻访初心印记,传承使命担当。

全体党员怀着崇敬的心情走进冀鲁豫边区革命纪念馆,重温革命先烈当年艰辛的战斗

历程,并在鲜红的党旗前举起右拳重温入党誓词。

随后,大家参观了冀鲁豫边区革命纪念馆各个展厅。参加此次主题党日活动,大家纷纷表示,要汲取革命先烈们的信仰力量,坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,立足岗位,以满腔激情投入到卫生健康事业,做优秀党员,以实际行动和优异成绩庆祝建党100周年。

单县一男子带孩子酒驾 被罚1000元,扣12分

本报单县4月8日讯(记者周千清 通讯员 陈培勇)

4月4日,菏泽市单县公安局交警大队民警在单县烈士陵园附近道路执勤,发现一辆小汽车向民警驶来。民警对该车进行检查时,闻到车内散发出阵阵酒气,随即准备对驾驶人进行酒精检测。

这时从副驾驶位置传来孩子的哭闹声,民警发现一名儿童独自乘坐在副驾驶位置,没有任何的安全保护措施。民警让驾驶人先安抚这名儿童的情绪,再配合进行酒精检测,经检测,该驾驶人血液中酒精含量为35mg/100mL属饮酒驾驶机动车。

随后,民警将其带至单县公安局交警大队接受调查处理,经询问,这名驾驶人名叫王某,家住单县佳裕花园,中午与朋友喝完酒后,驾车送孙子去舜师名城小区,行驶至单县烈士陵园南门被民警查获。王某因饮酒后驾驶机动车的交通违法行为,被处以罚款1000元,记12分,驾驶证暂扣6个月的处罚。

这位家长开车带娃,不仅没有让孩子坐在儿童安全座椅内得到必要的安全保护,还酒后驾车,这不仅是拿自己的生命当儿戏,更是将孩子的性命置于险地。

菏泽定陶:

轿车撞向农用车司机被困 消防细心救援

本报菏泽4月8日讯(记者周千清 通讯员 王妍 郑启山) 4月5日15时05分,菏泽市消防救援支队接到报警称,位于定陶区黄店镇高庄发生交通事故,1人被困。接警后,菏泽市消防救援支队立即组织救援力量赶赴现场。

消防人员到场后询问得知,清明假期结束,轿车司机在送孩子返校的路上,行驶到黄店镇高庄时,因车速快撞到了一辆相向驶来的农用拖拉机上,导致

轿车驾驶室左前方严重变形,驾驶员车门无法打开,轿车司机被卡在驾驶室内,无法自行脱困。消防人员立刻展开救援,首先消防人员一边组装破拆工具,一边将驾驶室座椅放倒以便展开进一步救援,然后利用液压扩张器对驾驶员位车门进行破拆。

消防人员破开驾驶员位车门后发现被困人员右腿被方向盘压着,右脚被刹车卡住无法动弹。被困人员由于腿部受伤情绪十分激

动,消防人员一边耐心安抚,一边细心救援。

在仔细观察被困人员的脚部被卡情况后,一名消防人员帮助被困人员把脚慢慢从被卡的鞋内拽出,另一名消防人员调整损坏的方向盘来扩大被困人员的腿部空间。随后,消防人员慢慢将被困人员的右腿抽出。

经过约10分钟左右的紧张救援,成功将被困人员救出,交由现场医护人员送往医院进行医治。

